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ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОИЗВЕДЕНИЙ О ТРУДЕ
[bookmark: _GoBack]Р. Скарри, “Город добрых дел” (3+).
Лев, енот, поросята и другие персонажи — жители городка. Каждый из них выполняет определенную функцию: лечит, учит или печет хлеб. Автор знакомит детей с профессиями с помощью забавных историй, а иллюстрации помогут узнать, как работает конвейер, как делают бумагу и многое другое.
👩‍🍳“Большая книга профессий. Стихи” (3+).
Читая стихи Барто, Маяковского, Усачева и многих других, малыши узнают не только о докторах, строителях и поварах, но и о важности труда, ценности специалистов различных областей.
👩‍🚒В. Бундин, “Такая работа” (3+).
Эту книгу не нужно читать. Ее нужно рассматривать. Яркие иллюстрации знакомят малыша с жизнью зоопарка, работой строителей и пекарей. Книга издана еще в советское время, однако и сейчас не теряет своей актуальности.
👩‍✈Н. Гордиенко и С. Гордиенко, “Большая книга профессий” (4+).
Это целая энциклопедия профессий. Дошкольники узнают, как устроены ферма, аэропорт или книжное издательство. Книга ценна еще и тем, что в ней малышам рассказывают о важных качествах и навыках, которые нужны в той или иной профессии.
🕵А. Бомон, “Кем быть?” (5+).
Иллюстрированный сборник профессий: 300 вариантов будущего для малыша. Каждая страница знакомит с особенностями труда пекаря, лесничего и даже директора. Дошкольник узнает, какие этапы проходит тот или иной продукт прежде чем попадает к нам в руки.
👮С. Санжа и М. Стари, “Профессии. Когда я вырасту, то стану…” (5+).
Еще один хрестоматийный сборник профессий, который наверняка понравится ребенку огромным количеством иллюстраций. А вы знаете, чем занимается бариста, либреттист или метеоролог? Эта книга знакомит малыша даже с такими необычными специальностями.
👩‍🎓Э. Успенский, “25 профессий Маши Филипенко” (5+).
Забавная история о приключениях девочки Маши незаметно погружает читателя в мир профессий. Книга написана с юмором, читается легко и непременно понравится малышам.
👷А. Маркуша, “Здесь будет город” (5+).
Кто строит города? Что нужно для того, чтобы получился большой и красивый город с домами, улицами и парками? Просто о сложном умеет рассказать Анатолий Маркуша. Дети познакомятся с профессией геолога, строителя, инженера и даже летчика.
👩‍💻И. Мальцева, “Я читаю и узнаю про профессии” (5+).
С помощью такого пособия ребенок не только познакомится с популярными профессиями, но также улучшит навыки чтения. Издание разработано специально для детей, которые учатся читать, и предназначено для работы малыша вместе с родителями.
👩‍🎨Жак-Оливье По, “Все, что нужно знать о работе” (6+).
Автор книги расскажет ребенку о профессиях, а также о том, как человек работает, почему получает зарплату и зачем порой меняет специальность. Оказывается, дети тоже работают: ведь они, как и взрослые, каждое утро просыпаются по будильнику и идут в сад или школу выполнять различные задания и получать оценки. А еще автор раскрывает очень важную мысль: работа не должна быть скучной обязанностью, она должна приносить радость и удовольствие, реализовать потенциал и талант человека.
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